协创数据技术股份有限公司 关于公司开展融资租赁业务的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易进展概述

协创数据技术股份有限公司(以下简称"公司")分别于2025年5月27日、2025年6月12日召开第三届董事会第三十五次会议、2025年第三次临时股东会,审议通过了《关于公司及子公司2025年度新增向银行等金融或非金融机构申请综合授信暨有关担保及接受关联方担保的议案》,由于公司业务量增加,为满足公司及子公司日常经营和业务发展需要,2025年度,公司及子公司拟向银行等金融或非金融机构新增总计不超过人民币800,000万元或等值外币(含)的授信额度,授信内容包括但不限于:贷款、承兑汇票及贴现、融资性保函、票据池、信用证、融资租赁、外汇衍生产品等,申请方式包括但不限于信用授信、保证金质押、存单质押及其他合理方式。具体内容详见公司于2025年5月28日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的《关于公司及子公司2025年度新增向银行等金融或非金融机构申请综合授信暨有关担保及接受关联方担保的公告》。

近日,公司与中国环球租赁有限公司(以下简称"环球租赁") 签订了一份《售后回租赁合同》,将公司自有的生产设备等作为租赁 物以售后回租方式与环球租赁开展融资租赁业务,融资额度为人民币20,000万元,融资期限为24个月。

环球租赁与公司无关联关系,以上交易不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

本次融资租赁事项在审批额度内,并已授权公司管理层及其再授权人士在批准的额度内办理公司融资租赁业务相关的一切事宜,无需再提交董事会、股东会审议。

二、交易对方基本情况

- (一) 企业名称: 中国环球租赁有限公司
- (二) 统一社会信用代码: 91110000600019901H
- (三)企业类型:有限责任公司(港澳台法人独资)
- (四) 法定代表人: 陈仕俗
- (五) 注册资本: 96,888.7616万美元
- (六)注册地址:北京市东城区藏经馆胡同17号1幢三层A308-1室
- (七)经营范围: 1、融资租赁业务; 2、租赁业务; 3、向国内外购买租赁财产; 4、租赁财产的残值处理及维修; 5、租赁交易咨询和担保; 6、进出口代理, 医疗器械销售, 机电产品批发。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动;销售医疗器械以及依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

环球租赁不属于失信被执行人。

三、交易标的基本情况

- (一) 标的名称: 公司自有生产设备等
- (二)资产类型:固定资产
- (三)权属及状态:融资租赁发生前交易标的归公司所有,标的资产不存在抵押、质押或者其他第三人权利,不存在涉及有关资产的重大争议、诉讼或仲裁事项,不存在司法查封、冻结等情形。
 - (四)资产价值:以相关设备实际转让价值为准。

四、融资租赁合同的主要内容

- (一) 租赁标的: 公司自有生产设备等
- (二) 出租人: 中国环球租赁有限公司
- (三) 承租人: 协创数据技术股份有限公司
- (四)租赁方式:售后回租
- (五)融资金额:合计人民币20,000万元。
- (六)租赁期限为24个月,自起租日起算。
- (七)租金支付安排及支付方式:以《售后回租赁合同》附件《租金支付表》的约定为准。
 - (八) 租赁物的留购价款: 合计人民币1元。
- (九)租赁物的所有权:租赁物件的所有权在出租人按照本合同 约定的付款方式支付第一笔租赁物件价款后转移给出租人,并且,该 所有权转移视为承租人在租赁物件现有状态下向出租人交货。上述所 有权转移同时视为出租人将其拥有完整所有权的租赁物件交付给承 租人占有、使用,承租人确认于出租人实际支付第一笔租赁物件价款

之时完整地接收本合同项下的租赁物件且租赁物件完整、完好、运转正常、无任何质量瑕疵。在出租人向承租人出具《租赁物件所有权转移证明书》之前,出租人对本合同所记载的租赁物件拥有完整的所有权。

五、交易目的及对公司的影响

公司开展融资租赁业务,能够进一步盘活公司资产,拓宽融资渠道,优化财务结构,提升公司资产的运营效率,有效满足公司中长期的资金需求以及经营发展需要。本次办理融资租赁业务,不影响公司设备的正常使用,不会对公司的生产经营产生重大影响,不会损害公司及全体股东利益。

六、备查文件

(一)公司与环球租赁签署的《售后回租赁合同》。 特此公告。

> 协创数据技术股份有限公司 董事会 2025 年 10 月 15 日